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Treinamento 3 — 1 2 fase de 2010

Nivel 2
Dias/Horarios de Treinamento
32 feira 4* feira 4* feira 52 feira
11/05 12/05 12/05 13/05
15:10 as 17:00h | 09:10 as 11:00h | 15:10 as 17:00h | 09:10 as 11:00h

ATENCAO: Assista a resolucio destas questdes em video acessando nosso site e clicando em
video - treinamentos, a partir de 15/05.

1.

Uma loja de sabonetes realiza uma promo¢do com o andncio "Compre um, leve outro pela metade do
preco". Outra promocdo que a loja poderia fazer oferecendo o mesmo desconto percentual é:

(a) Leve dois, pague um (b) Leve trés, pague um (c) Leve trés, pague dois (d) Leve quatro, pague trés
(e) Leve cinco, pague quatro

. Peliculas de insul film sao utilizadas em janelas de edificios e vidros de veiculos para reduzir a radiagdo

solar. As peliculas sdo classificadas de acordo com seu grau de transparéncia, ou seja, com o percentual da
radiagao solar que ela deixa passar. Colocando-se uma pelicula de 70% de transparéncia sobre um vidro
com 90% de transparéncia, obtém-se uma reducio de radiagao solar igual a:

(a) 3% (b) 37% (c) 40% (d) 63% (e) 160%

. Devido a um defeito de impressdo, um livro de 600 paginas apresenta em branco todas as paginas cujos

numeros sao multiplos de 3 ou de 4. Quantas paginas estdo impressas?

(a) 100 (b) 150 (c) 250 (d) 300 () 430

. Platina é um metal muito raro, mais raro até do que ouro. Sua densidade é 21,45g/cm?® Suponha que a

producao mundial de platina foi de cerca de 110 toneladas em cada um dos ultimos 50 anos e desprezivel
antes disso. Assinale a alternativa com o objeto cujo volume é mais préximo do volume de platina
produzido no mundo em toda a histéria.

(a) uma caixa de sapatos (b) uma piscina (¢) um edificio de 10 andares (d) o monte Pascoal (e) a Lua

. O perimetro de um retangulo é 100 e a diagonal mede z. Qual é a area do retangulo?

$2 $2 $2 $2
(a) 625 — 22 (b) 625 — = (c) 1250 — = (d) 250 — = () 2500 — =

Um ponto P pertence ao interior de um quadrado com 10cm de lado. No maximo, quantos pontos da
borda do quadrado podem estar a uma distancia de 6¢m do ponto P?

(a) 1 (b) 2 (c) 4 (d) 6 (0) 8
22 2
Se zy =2 e 2% +y% =5, entdo E+%+2vale:
5 25 5 1
(a) 5 (b) T (c) 1 (d) 3 (e) 1

2004
m2—2

(d) quatro

Para quantos inteiros positivos m o niimero
(b) dois (c) treés

é um inteiro positivo?

(a) um (e) mais do que quatro
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